

華語文皮影戲創意演書競賽

#全球華文網 #亞洲 #Taiwan 台灣 #正體漢字文化節 #北美洲 #加拿大 #溫哥華聯合中文學校
#Union Mandarin School #創意演書 #皮影戲

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2019-06-15

正體漢字文化節系列活動 - 華語文皮影戲創意演書競賽

由中華民國僑委會贊助，溫哥華聯合中文學校主辦的正體漢字文化節系列活動「華語文皮影戲創意演書競賽」於5月25日~6月1日在Moscrop Secondary School多元文化館盛大舉行，共計有300多位學生分組參與競賽。

華語文演書競賽今年是第四次舉辦，為推廣民俗文化，今年的演書改為「華語文皮影戲創意演書」的模式進行。競賽分為幼兒組、一、二、三、四、五、六年級至中學組，演書內容以正體華語文為主(僑委會出版品學華語向前走及僑教雙週刊寓言、成語…等)。競賽過程精彩，對民俗文化融入華語文學習具正面積極的意義。

「華語文皮影戲創意演書競賽」選出個人皮影戲演書表演獎、口白獎、威力導演獎，於6月15日假Moscrop Secondary School 大體育館舉行頒獎典禮。貴賓、社區人士、家長和學生約550人參與盛會。加拿大B.C省省議員(MLA for Burnaby-Lougheed/Minister of State for Child Care), Katrina Chen、B.C省省議員(MLA for Burnaby-Deer Lake/the Parliamentary Secretary for Seniors), Anne Kang、僑委會駐溫哥華僑務組夏基陸組長、江佳慧秘書及教育部駐溫哥華教育組唐天華秘書皆蒞臨指導並頒獎。會中加拿大B.C省兒教廳長Katrina Chen連續多年皆參與本校活動，讚許學校推動中文教育並深耕臺灣民俗文化的用心與貢獻，B.C省Anne Kang 省議員分享當年她海外學習中文的甘苦與重要性，僑務組夏基陸組長對學校推廣正體漢字文化節活動年年創新，成效卓著表示肯定，並讚許老師和學生優異的表現。



「華語文皮影戲創意演書」皮影戲偶取材於僑委會出版品「學華語向前走」及「安弟與小甜甜」

華語文皮影戲創意演書競賽

#全球華文網 #亞洲 #Taiwan 台灣 #正體漢字文化節 #北美洲 #加拿大 #溫哥華聯合中文學校
#Union Mandarin School #創意演書 #皮影戲

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2019-06-15



B. C省Anne Kang省議員頒發演書個人優勝獎



「華語文皮影戲創意演書」競賽中，參賽學生們精彩並賣力的操偶演出。



僑委會駐溫哥華僑務組夏基陸組長頒發演書團體優勝獎



僑委會駐溫哥華僑務組夏基陸組長頒發演書團體卓越獎、威力導演獎



僑委會駐溫哥華僑務組江佳慧秘書頒發演書個人口白、皮影戲操偶獎